

## CONSILIUL LOCAL CORNETU

### PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT ASTĂZI 22.10.2012 ORA 14.00 SEDINȚĂ ORDINARĂ

Sedința a fost convocată de Primarul comunei Cornetu prin Dispoziția nr.134/17.10.2012.

La ședință participă Primarul, Viceprimarul, Secretarul, d-na Neagu și din 14 consilieri în funcție sunt prezenți 13 consilieri, și anume: Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Marinescu Emil, Neacșu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin, absent dl. Achim Gheorghică.

D-l secretar prezintă procesul-verbal al ședinței din data de 30.08.2012.

Procesul verbal se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Marinescu Emil, Neacșu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi de nivel inferior în nivel superior din cadrul aparatului de specialitate al primarului.
2. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al com. Cornetu, jud. Ilfov, nr.42/10.04.2012 privind aprobarea documentației cadru de elaborare a ofertelor pentru procedurile de concesionare a terenurilor aparținând domeniului public și privat al com. Cornetu și a metodologiei de evaluare a acestora.
3. Proiect de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local .
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al com. Cornetu, jud. Ilfov, pe an 2012.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli com. Cornetu pentru trimestrul al III-lea al anului 2012.
6. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local com. Cornetu, jud. Ilfov, în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale nr.1 Cornetu.
7. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local com. Cornetu, jud. Ilfov, în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației din Școala gimnazială nr.1 Cornetu.
8. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale cuprinse în anexa la Hotărârea Consiliului Local Cornetu nr.55/28.05.2012 .
9. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali la adunarea sătească pentru alegerea delegatului sătesc al satului Buda.
10. Diverse.

Ordinea de zi menționată mai sus se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Marinescu Emil, Neacșu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin.

Se înscrie la cuvânt dl. Vizireanu Constantin, care spune că este de acord cu ordinea de zi, dar cu o obiecție nu i-au fost puse la dispoziție proiectele de hotărâre supuse dezbaterii Consiliului Local al com. Cornetu, jud. Ilfov.

Dl. secretar arată că proiectele de hotărâre supuse dezbaterii Consiliului Local al com. Cornetu, jud. Ilfov, au fost publicate pe site-ul Primăriei Cornetu.

Se trece la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi de nivel inferior în nivel superior din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Dl. secretar prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului com. Cornetu, raport de specialitate al biroului contabilitate, impozite și taxe, resurse umane, autorizare transport local, evidența patrimoniului, buget, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu .

CONFORM  
CU ORIGINALUL  
Semnătură .....

**Proiectul de hotărâre se supune la vot, se aprobă cu 12 voturi „pentru” de următorii consilieri :** Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Marinescu Emil, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Neacșu Iuliana, un vot împotriva- Vizireanu Constantin și devine **Hotărârea Consiliului Local Cornetu nr.78/22.10.2012.**

**2. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al com.Cornetu, jud.Ilfov, nr.42/10.04.2012 privind aprobarea documentației cadru de elaborare a ofertelor pentru procedurile de concesionare a terenurilor aparținând domeniului public și privat al com.Cornetu și a metodologiei de evaluare a acestora.**

Dl.secretar prezintă proiectul de hotărâre, adresa Instituției Prefectului jud.Ilfov, raportul de specialitate al secretarului comunei, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu .

**Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 11 voturi „pentru” de următorii consilieri :** Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Marinescu Emil, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț și 2 voturi împotriva Vizireanu Constantin și Neacșu Iuliana și devine **HCL nr.79/22.10.2012.**

**3.Proiect de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local**

Dl.secretar prezintă proiectul de hotărâre, procesul-verbal al comisiei de validare al Consiliului Local Cornetu. D-na Voicu Elena depune jurământul.

**Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 13 voturi „pentru” de următorii consilieri :** Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Marinescu Emil, Neacșu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin și devine **HCL nr.80/22.10.2012.**

**4.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al com.Cornetu, jud.Ilfov, pe anul 2012.**

Dl.secretar prezintă proiectul de hotărâre, anexele nr.1,2,3 și 4 la proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Cornetu, raportul de specialitate al biroului contabilitate, impozite și taxe, resurse umane, autorizare transport local, evidența patrimoniului, buget, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

**Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri :** Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Marinescu Emil, Neacșu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin, Voicu Elena și devine **HCL nr.81/22.10.2012.**

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli al com.Cornetu pentru trimestrul al III-lea al anului 2012.**

Dl.secretar prezintă proiectul de hotărâre, anexa nr.1 la proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului com.Cornetu, raportul de specialitate al biroului contabilitate, impozite și taxe, resurse umane, autorizare transport local, evidența patrimoniului, buget, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

**Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri :** Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Marinescu Emil, Neacșu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin, Voicu Elena și devine **HCL nr.78/22.10.2012.**

**6.Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al com.Cornetu, jud.Ilfov, în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale nr.1 Cornetu.**

Dl.secretar prezintă proiectul de hotărâre, adresa Școlii gimnaziale nr.1 Cornetu, expunerea de motive a primarului com.Cornetu, raportul de specialitate al d-nei consilier Neguț Carmen, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Prin raportul de specialitate d-na consilier Neguț Carmen îl propune pe dl.Maria Alexandru.

**Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri :** Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Marinescu Emil, Neacșu

Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin, Voicu Elena și devine HCL nr.83/22.10.2012.

**7. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al com. Cornetu, jud. Ilfov, în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației din Școala gimnazială nr.1 Cornetu.**

Dl. secretar prezintă proiectul de hotărâre, adresa Scolii gimnaziale nr.1 Cornetu, expunerea de motive a primarului com. Cornetu, raportul de specialitate al d-nei consilier Neguț Carmen, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Prin raportul de specialitate d-na consilier Neguț Carmen îl propune pe dl. Dincă Mihai.

**Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri :Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe ,Marinescu Emil, Neașu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin, Voicu Elena și devine HCL nr.84/22.10.2012.**

**8. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale cuprinse în anexa la Hotărârea Consiliului Local Cornetu nr.55/28.05.2012**

Dl. secretar prezintă proiectul de hotărâre, adresa Instituției Prefectului jud. Ilfov, raportul de specialitate al secretarului comunei, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

**Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri :Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe ,Marinescu Emil, Neașu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin, Voicu Elena și devine HCL nr.85/22.10.2012.**

**9. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali la adunarea sătească pentru alegerea delegatului sătesc al satului Buda.**

Dl. secretar prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului com. Cornetu, raportul de specialitate al d-nei consilier Neguț Carmen, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

**Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri :Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe ,Marinescu Emil, Neașu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin, Voicu Elena și devine HCL nr.86/22.10.2012.**

#### **10. Diverse.**

Dl. secretar prezintă cererea d-lui Botez Dimitrie, care solicită aviz favorabil în vederea obținerii autorizației de construire pentru baracă din lemn, împrejmuire teren, puț forat, teren extravilan în suprafață de 800 mp., nr. cadastral 2555, T8, P25/3, .

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

O altă cererea supusă dezbaterii și aprobării Consiliului Local Cornetu este cererea d-lui Ștefana George, care solicită aviz favorabil în vederea obținerii certificatului de urbanism pentru dezmembrarea în 12 loturi a terenului extravilan în suprafață de 6516 mp., nr. cadastral 25550 T8, P25/12, .

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Dl. primar aduce la cunoștința consilierilor locali sistarea activității liniei de transport călători 407 și dă lămuriri privitor la această situație.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

CONFORM  
CU ORIGINALUL  
Semnătură .....

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
GRIGORE VASILE

SECRETAR  
GHEOGHE CONSTANTIN

CONSILIERI

1. ACHIM GHEORGHITĂ - absent
2. COSOVANU ION
3. GRIGORE VASILE
4. IORDACHE GHEORGHE
5. MARINESCU EMIL
6. NEACȘU IULIANA
7. NECULA ION
8. RADU VICTORIA
9. RĂDUCANU GHEORGHE
10. PĂUN ROBERTINO CRISTIAN
11. STANCIU DANIEL
12. STANCIU ION
13. TUDOSE DUMITRU DĂNUȚ
14. VIZIREANU CONSTANTIN
15. VOICU ELENA

CONFORM  
CU ORIGINALUL

Semnătură